

На площадке отдела образования, науки и культуры посольства России в Туркменистане начался конкурс по русскому языку для иностранных граждан. Участникам за 45 минут предстоит выполнить более десяти заданий, включая творческое.

Все задания разработаны специалистами Набережночелнинского государственного педагогического университета (Республика Татарстан, РФ). Конкурс продлится до 28 декабря. Победители будут награждены дипломами.

Российские педагоги подготовили для конкурсантов 14 разнообразных заданий, одно из которых является творческим. По его условиям участник должен написать эссе на свободную тему объемом не менее 300 знаков.

Как рассказал второй секретарь дипломатической миссии Кирилл Воронков, это уже второй подобный конкурс.